TIN BUỒN

   
Đảng uỷ, Ban Giám hiệu, BCH Công đoàn, Hội Cựu giáo chức, Trường Đại học Khoa học Xã hội & Nhân văn và gia đình vô cùng thương tiếc báo tin:
  GS.NGND. Hà Văn Tấn
 
Sinh năm 1937 tại Huyện Nghi Xuân, Tỉnh Hà Tĩnh, nguyên Viện trưởng Viện Khảo cổ học, nguyên Tổng Biên tập Tạp chí Khảo cổ học, nguyên Phó Chủ tịch Hội Khoa học Lịch sử Việt Nam, nguyên Phó Viện trưởng Phân viện Nghiên cứu Phật học, nguyên Chủ nhiệm Bộ môn Phương pháp luận Sử học, Khoa Lịch sử, Trường Đại học Tổng hợp Hà Nội.

Giải thưởng Hồ Chí Minh, Huân chương Lao động Hạng Nhất, Hạng Ba, Huân chương Kháng chiến chống Mỹ Hạng Ba và nhiều phần thưởng cao quí khác.

 Do tuổi cao, sức yếu đã từ trần hồi 21 giờ 00 phút, ngày 27 tháng 11 năm 2019 (tức ngày 02 tháng 11 năm Kỷ Hợi) tại Bệnh viện Lão khoa Trung ương. Hưởng thọ 83 tuổi. 
Lễ viếng được tổ chức từ 9 giờ 30 phút đến 11 giờ 30 phút, ngày 02/12/2019 tại Nhà Tang lễ Quốc gia, số 5, Trần Thánh Tông, Hà Nội.
Hỏa táng cùng ngày tại Đài Hóa thân Hoàn vũ, Văn Điển, Thanh Trì, Hà Nội.
Lễ an táng được tổ chức vào hồi vào hồi 5 giờ 00 phút, ngày 05 / 12 /2019, tại Nghĩa trang Lạc Hồng Viên, Huyện Kỳ Sơn, Tỉnh Hòa Bình.
                                                                              Kính báo
Ghi chú: - Nhà trường có xe đưa cán bộ đi viếng.

               -Xe xuất phát tại Trường lúc 8 giờ 30, ngày 02/12/2019.
